
Fünfer und Zehner 4 Lernzielkontrolle EA 7

£1 Wechselkurse in einer Schweizer Bank am 13. Juni 2001.

Währung Kauf Verkauf

1 Euro CHF 1.5075 CHF 1.5435

Ist bei folgenden Preisangaben ein Kauf in Euro oder Franken günstiger?

£2 Emmentaler Käse: 100 g kosten 1.80 CHF. Erstelle eine Wertetabelle und zeichne einen Graphen.

£3 Welcher der Graphen A, B, C oder D passt zu folgender Situation:

Bergkäse kostet CHF 2.20 pro 100 g.

Beim Kauf von 2 kg oder mehr kostet der Käse CHF 1.90 pro 100 g.
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Preis

Gewicht
A
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Gewicht
C
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D

CHF 650.– / EUR 1 000.– CHF 27.40 / EUR 41.50 CHF 119.80 / EUR 189.80


